



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ**  
**ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ**  
**ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ**  
**ΕΛΕΓΧΟΥ**  
Ταχ.Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4  
Τ.Κ.101 77 ΑΘΗΝΑ  
☎ 210 69 20 287 - FAX: 210 69 94 841  
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. : 7017/4/17296

31 ΙΑΝ. 2014

Σελίδες απάντησης:	2
Σελίδες συνημμένων:	1
Σύνολο σελίδων:	2

Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2014

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ**  
**Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ**  
**ΕΛΕΓΧΟΥ**  
**ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ**  
**ΕΝΤΑΥΘΑ**

**ΚΟΙΝ.: 1. Βουλευτή κα Φ. ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΥ**  
**2. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ**  
**ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ**

(Γραφείο κ. Αρχηγού)

**ΘΕΜΑ :** Στελέχωση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Λακωνίας και του Κέντρου Κράτησης Αλλοδαπών Κορίνθου. Συναφή ζητήματα.

**ΣΧΕΤ. :** ΕΡΩΤΗΣΗ 5319/ 10-01-2014.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, που κατέθεσε η Βουλευτής κα Φ. ΠΑΤΡΙΑΝΑΚΟΥ, σας γνωρίζουμε ότι αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στην ερώτηση ζητήματα ενημερώσαμε την Εθνική Αντιπροσωπεία με το υπ' αριθμ. 7017/4/16148 από 08-04-2013 έγγραφό μας σε απάντηση της 3349/15-03-2013 αναφοράς της ίδιας ως άνω συναδέλφου με παρόμοιο περιεχόμενο.

Πέραν αυτών, σας ενημερώνουμε ότι ενόψει των προσπαθειών που καταβάλλονται από το Υπουργείο μας και το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας για την ενίσχυση των περιφερειακών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, ώστε να εκπληρώνουν κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο την αποστολή τους, για το έτος 2013, κατά τις τακτικές και συμπληρωματικές μεταθέσεις, για την Αστυνομική Διεύθυνση Λακωνίας προκηρύχθηκαν 8 θέσεις αστυνομικών διαφόρων βαθμών, εκ των οποίων καλύφθηκαν οι 6, και μία θέση ειδικού φρουρού, η οποία καλύφθηκε. Ακόμα, σε Υπηρεσίες της εν λόγω Αστυνομικής Διεύθυνσης τοποθετήθηκαν, επιπλέον, 2 νέοι υπαστυνόμοι Β' από Τ.Ε.Μ.Α. και ένας νεοπροαχθείς αρχιφύλακας.

Περαιτέρω, για τη στελέχωση της νεοϊδρυθείσας Υπηρεσίας Φύλαξης Εγκαταστάσεων Κράτησης Αλλοδαπών Κορίνθου τοποθετήθηκαν 2 νέοι Υπαστυνόμοι Β' από Σ.Α.Ε.Α., 24 αστυνομικοί διαφόρων βαθμών και 12 ειδικοί φρουροί. Προς τον ίδιο ως άνω σκοπό, με διαταγή της αρμόδιας Διεύθυνσης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας (Διεύθυνση Αστυνομικού Προσωπικού) διατάχθηκε το σύνολο των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Χώρας να αναφέρουν εντός ταχθείσας προθεσμίας, στοιχεία αστυνομικών που επιθυμούν να μετατεθούν εκτάκτως, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 17 παρ. 1 εδάφιο β' του π.δ.100/2003, προκειμένου στη συνέχεια να στελεχωθεί η Υπηρεσία Φύλαξης Εγκαταστάσεων Κράτησης Αλλοδαπών Κορίνθου και να καλυφθούν οι κενές οργανικές θέσεις αστυνομικού προσωπικού.

Όσον αφορά στο ζήτημα της ανάθεσης της φύλαξης των Καταστημάτων Κράτησης Αλλοδαπών σε Ιδιωτικές Εταιρείες Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας (Ι.Ε.Π.Υ.Α.), σας γνωρίζουμε ότι ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας των Υπηρεσιών Φύλαξης Εγκαταστάσεων Κράτησης Αλλοδαπών (Υ.Φ.Ε.Κ.Α.) προβλέπει τη στελέχωση των εν λόγω Υπηρεσιών με το αναγκαίο για τη λειτουργία τους προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας και προσωπικό Ι.Ε.Π.Υ.Α..

Επιπλέον, για την παροχή υπηρεσιών φύλαξης των Προαναχωρησιακών Κέντρων Κράτησης Αλλοδαπών, μεταξύ των οποίων και της Κορίνθου, έχει εκδοθεί η υπ' αριθμ. 11/2013 προκήρυξη διαγωνισμού ανοικτής διαδικασίας, η οποία δεν έχει ολοκληρωθεί έως σήμερα. Γίνεται μνεία, ότι όλες οι σχετικές διαδικασίες διενέργειας του σχετικού διαγωνισμού, βάσει της κείμενης νομοθεσίας αναρτώνται στο διαδίκτυο.

Σε ό,τι αφορά στο ζήτημα της αστυνόμευσης της περιφερειακής ενότητας Λακωνίας, σας γνωρίζουμε ότι αυτή πραγματοποιείται όχι μόνο από τις τοπικές αρμόδιες Υπηρεσίες Τάξης και Ασφάλειας της οικείας Αστυνομικής Διεύθυνσης, αλλά και με συμπληρωματικές δράσεις, οι οποίες συνίστανται στην αύξηση των περιπολιών και τη δραστηριοποίηση των Ομάδων Πρόληψης – Καταστολής του Εγκλήματος (Ο.Π.Κ.Ε.), Ελέγχου – Πρόληψης Τροχαίων Ατυχημάτων (Ο.Ε.Π.Τ.Α.), της Δίκυκλης Αστυνόμευσης (ΔΙ.ΑΣ.) κ.λπ., με σκοπό την πρόληψη-αποτροπή και καταστολή κάθε παραβατικής συμπεριφοράς και την εδραίωση ενός περιβάλλοντος ευνομίας και ασφάλειας στην εν λόγω περιοχή.

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι από τα τηρούμενα στοιχεία των αρμόδιων Υπηρεσιών του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας για την εγκληματικότητα στην ευρύτερη περιοχή της περιφερειακής ενότητας Λακωνίας, προκύπτει σε ό,τι αφορά στη βαρύνουσα εγκληματικότητα για το έτος 2013 μεγάλο ποσοστό εξιχνιάσεων επί των διαπραττόμενων εγκλημάτων. Πιο συγκεκριμένα, το ποσοστό εξιχνιάσεων σε ό,τι αφορά στις διαπραχθείσες ληστείες ανέρχεται σε 75%, τις κλοπές-διαρρήξεις σε 51% και τις κλοπές τροχοφόρων σε 56%.

Τέλος, επισημαίνεται ότι, σε κάθε περίπτωση, η επίλυση των προβλημάτων που απασχολούν τις Υπηρεσίες και το προσωπικό τους, αποτελεί πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου μας και γι' αυτό καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια, ενώ παράλληλα επιδιώκουμε τον εποικοδομητικό διάλογο με τις συνδικαλιστικές ενώσεις του προσωπικού, για την ικανοποίηση των προβαλλόμενων δίκαιων αιτημάτων.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ**

Για την αντιγραφή  
Αθήνα, αυθημερόν  
Το Γραφείο Κοιν. Ελέγχου/  
Υπ. Δημόσιας Τάξης και  
Προστασίας του Πολίτη



**ΔΕΣΠΙΝΑ Α. ΜΑΣΕΛΗ**  
ΑΣΤΥΝ. Δ/ΝΤΗΣ